

# 乐山日报

LESHAN DAILY

中共乐山市委机关报  
乐山日报社出版

2015年8月28日 星期五  
农历乙未年七月十五

国内统一刊号:CN51-0011  
邮发代号:61-53 今日4版 总第9276期

总编辑:王大强 值班编委:何锐

乐山城区天气预报:白天到晚上阴 风向:偏北风1-2级 气温:21℃-27℃

乐山市商业银行  
LESHAN CITY COMMERCIAL BANK

本周新品发售:

期限	预期年化收益
90天	4.4%
360天	4.9%

“天福宝”T+1理财产品 每日滚动发行 随存随取 预期年化收益率4.0%

财富热线: 2429360  
咨询服务热线: 96811或网点

e兴金融 国资控股 国有平台  
响应中央金融改革精神 争做普惠金融的践行者

国有互联网投融资平台

政府推荐: 政府项目融资, 为地方政府定制募资产品, 改善地方经济流动性, 服务地方基础建设。

助农贷: 扶持三农, 破解三农资金瓶颈。针对广大养殖户、农副产品购销户推出的借款产品。

担保贷: 为小微企业、个人打造的一款借款产品, 助其解决短期资金周转的燃眉之急。

总部: 乐山市柏杨西路盘龙银座6楼  
投资热线: 0833-2150888 网址: www.xhx-exjr.com

类银行安全  
国有企业全额本息担保  
投资门槛低:  
50元起投  
灵活易操作:  
掌上操作 简单便捷  
收益高:  
年化收益8%-15% 月月结息

## 唐坚在第二届四川国际旅游交易博览会筹备会议上强调

# 办特色鲜明盛会 让旅博会更具“国际范”

本报讯(记者 罗学锋 陈兴鑫)昨(27)日,市委书记唐坚在第二届四川国际旅游交易博览会筹备会议上强调,距离旅博会召开还有不到1个月的时间,全市上下务必全力以赴,查漏补缺,细化责任,切实完善、落实各项筹备方案,确保旅博会圆满举行。

市委副书记、市长张彤,市政协主席李留根,市委副书记罗佳明,市委常委、常务副市长田文,市委常委、宣传部部长赖淑芳,市委常委、秘书长宁坚等出席会议。

会议听取了市旅游体育委、市商务

局等相关部门和各相关筹备、承办单位对旅博会主场馆布置、峨秀湖冷餐会、书画展、峨眉高峰论坛、乐山精品线路考察、邀请客商等各专项筹备工作的详细汇报。与会人员逐一分析筹备推进工作中存在的问题和漏洞,逐一细化落实责任,确保各专项工作顺利推进。

唐坚强调,距离第二届四川旅博会召开还有不到1个月时间,全市上下要全力以赴,发扬首届旅博会主动担当、团结奋进、勇打硬仗、敢为人先的“旅博作风”,注重落实细节,统筹协调协作,

按时间节点梳理、排查筹备工作的问题和漏洞,查漏补缺,合力补台,确保项目落实到位、全域旅游落实到位、精细服务落实到位,确保第二届四川旅博会圆满举行,努力把本届旅博会办成一次主题明确、特色鲜明、影响广泛的盛会,办成一次展示乐山、宣传乐山、建设乐山的盛会,让本届旅博会更具“国际范”、更显“本土味”;更有专业性、更具参与度。

张彤指出,要重点盯交易,邀请好买家团、卖家团,保证质量,保证效果;要全力抓投资洽谈,提前做好签约项目准备工作,确保成果丰富;各项活动要精心策划,考虑周全,既展示“国际范儿”,又有“民俗味道”;宾馆酒店硬件、软件两手抓,确保服务质量。全市上下要齐心协力,各司其职,协调配合,责任到人,无缝对接,全力以赴,打好第二届四川旅博会筹备攻坚战。

## 冲刺三季度 开好旅博会

### 张彤会见澳大利亚驻成都总领事

## 加强交流 增进合作

进一步推进双方的交往与合作。

张彤说,乐山是中国著名的旅游城市,拥有峨眉山-乐山大佛世界自然与文化双遗产;去年,夹江东风堰水利灌溉工程被列入首批世界灌溉工程遗产名录;乐山还有峨边黑竹沟、马边大风顶、犍为嘉阳小火车、沐川竹海等一批丰富的自然山水资源。乐山人文历史厚重,名山、名佛、名人、名城,有佛禅文化、武术文化、彝文化、茶文化等人文资源。目前,乐山正全力建设国际旅

游目的地,推动乐山旅游从观光游向休闲度假游转变。通过去年成功举办首届四川国际旅游交易博览会,乐山与亚太旅游协会等世界三大旅游组织的联系更为紧密,旅博会永久会址落户乐山,提升了乐山的知名度和影响力。今年我们将在9月24日到26日举办第二届四川国际旅游交易博览会,现在已有34个国家和地区、440多家旅游机构报名参会,我们的友好城市——澳大利亚弗雷泽海岸市也将派团参

加。我们相信,乐山知名度将进一步扩大,希望双方进一步加强旅游、文化以及经贸等方面的合作,让更多的澳大利亚游客来乐观光休闲,认识了解乐山、宣传推荐乐山。

“乐山是我在中国最喜欢的城市之一。”郭南希表示,将通过推动友好城市的更多领域的交流互访来增进双方的务实合作。希望能通过“互联网+摄影”、“环保行动”、教育交流等活动,加强双方的联系交流。

本报讯(记者 罗学锋 彭国平)昨(27)日,市委副书记、市长张彤会见来自澳大利亚驻成都总领事郭南希女士一行。宾主双方围绕旅游、文化、教育、环保等领域亲切交流。市政府秘书长袁加乐和相关部门负责人参加会见。

张彤在会见时说,乐山市与澳大利亚弗雷泽海岸市是友好城市,双方有着良好的合作交流,搭建了乐山与澳大利亚友好交流的桥梁。总领事的到访,将



总投资8145万元的沙湾区大渡河一号桥,全长828米、宽23米,连接省道103线与井沙联网畅通工程乐沙大道。目前,大桥已全线贯通,进入检测试验阶段。

杨长喜 摄

转型升级 美丽发展

## 键为举行书画摄影展 纪念抗战胜利70周年

本报讯(刘小锐)8月25日上午,键为县举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年书画摄影展。由键为县老科技工作者协会、县档案馆编纂的《键为抗战记忆》一书也在当天正式发行。

此次书画摄影展以“铭记历史、振兴中华”为主题,展出书法、美术、摄影作品约500幅。参展作品以不同形式多角度再现键为万众一心,掀起的抗日救国运动,展示了键为人民为抗战胜利作出的贡献。

《键为抗战记忆》一书主要收录键为籍抗战老兵和键为抗战事件有关的史料,对了解、研究键为抗战历史文化具有重要作用。

## 今日导读

强“五力”之修 铸“五型”组工

03版

## 把“精准”贯彻于扶贫工作始终

——专访市扶贫移民局局长廖策军

■本报记者 周黎丽

市委六届八次全会对全市扶贫工作进行了安排部署。市扶贫移民局如何以全会精神为引领,充分发挥职能作用,做好扶贫攻坚工作?近日,记者专访了市扶贫移民局局长廖策军。

记者:市扶贫移民局如何抓好市委六届八次全会精神的贯彻落实?

廖策军:我们把“精准”贯彻于扶贫工作始终,统筹兼顾山区山区连片特困和“插花”贫困,坚持“六个并重”;因地制宜、对症施策,实施“五个一批”,做到“六个精准”,确保先于全省实现全面小康。一是扶持对象精准,以市领导带队督查调研为契机,再次调查复核贫困户,努力做到对象精准、底数清情况明。二是项目安排精准,每个贫困村要制订脱贫规划,每户贫困户要制订脱贫计划,明确“量身定制”的脱贫项目。三是资金使用精准,要高效使用、加强监管;同时,转变扶贫资金使用方式,探索资产、投资、理财收益扶贫新模式。四是措施到户精准,逐户分析致贫原因,全部对号纳入“五个一批”,实行分类帮扶。五是驻村

帮扶精准,我们将会同市委组织部、市直机关工委研究制定驻村帮扶管理办法,并拟于近日举办“第一书记”培训班。六是脱贫成效精准,积极研究建立贫困户脱贫和贫困村、贫困县退出工作机制,明确退出程序和标准。

记者:要实现全面小康,离不开社会各界的参与和支持。市扶贫移民局如何发挥自身优势,探索创新社会扶贫机制,形成“大扶贫”格局?

廖策军:首先,我们将以扶贫协会、扶贫基金会为平台,开展好“全国扶贫日”、“栋梁工程·扶贫助学”等系列活动,市县两级互动推进社会扶贫常态化。其次,我们将以信息系统为基础,抓好“乐山社会扶贫网”建设,建立起扶贫志愿者服务网络,使帮受双方找到最佳最快结合点,实现畅通对接。然后,我们将以政策激励为支撑,大力推进“不超过5万元和3年期、贴息5个百分点”的扶贫小额信贷;探索“政府+银行+保险机构”的风险分担机制,解决贫困户贷款难题;同时,鼓励支持村企合作。最后,我们将发挥统筹协调职能,做好中央、省直机关定点帮

扶及市级部门、“第一书记”驻村帮扶协调服务工作,在帮扶“全覆盖”的基础上,让脱贫措施落实到村到户。

记者:市扶贫移民局如何发挥职能,确保各项扶贫工作顺利推进?

廖策军:首先,我市确立“四大主体功能区”的战略定位中,有三大主体功能区与扶贫移民工作密切相关,我们应切实担当起扶贫移民工作主力军的责任。其次,扶贫移民工作涉及基础设施、金融信贷等多个领域,我们将增强忧患意识和本领恐慌意识,争当“五心”干部和复合型干部,努力做好扶贫移民工作。然后,突出职能与基础并重,着力建设“四型”机关,发挥好参谋助手、统筹协调、专业骨干作用,打造扶贫移民工作的铁营盘。最后,切实践行“三严三实”,深化“四带二增”,以为贫困群众、移民群众和大中型水利水工程项目服务好为己任,努力当好群众的贴心人。

精准 扶贫 同步 小康

## 乐山市人民代表大会常务委员会 关于接受蒋加强辞去乐山市第六届人民代表大会 常务委员会副主任职务请求的决定

2015年8月27日乐山市第六届人民代表大会 常务委员会第三十次会议通过

根据蒋加强提出辞去乐山市第六届人民代表大会常务委员会副主任职务的请求,乐山市第六届人民代表大会常务委员会第三十次会议决定:接受蒋加强辞去乐山市第六届人民代表大会常务委员会副主任职务,报市人民代表大会备案。

## 乐山市人民代表大会常务委员会 关于接受黄正富辞去乐山市人民政府 副市长职务请求的决定

2015年8月27日乐山市第六届人民代表大会 常务委员会第三十次会议通过

根据黄正富提出辞去乐山市人民政府副市长职务的请求,乐山市第六届人民代表大会常务委员会第三十次会议决定:接受黄正富辞去乐山市人民政府副市长职务,报市人民代表大会备案。

## 乐山市人民代表大会常务委员会 任免名单

2015年8月27日乐山市第六届人民代表大会 常务委员会第三十次会议通过

根据乐山市人民政府市长张彤提名, 决定任命: 黄平林为乐山市人民政府副市长; 龚德勤为乐山市交通运输委员会主任。 决定免去: 刘忠福的乐山市交通运输委员会主任职务。

峨眉山茶 Mt.Emei Tea 绿色生态  
国家地理标志保护产品  
创建全国知名品牌示范区